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Az értékelés szempontjai





Egy-egy feladat összes pontszáma a részpontokból tevődik össze. Csak hibátlan megoldásokért adható teljes pontstám. Részlegesen jó megoldásokat a részpontok alapján kell pontozni.


Számítási — nem elvi — hiba esetén a feladat összpontszámából 1-2 pontot le kell vonni.


A megadottól eltérő minden helyes megoldás elfogadható.


Elérhető pontszámok:


	I. feladatsor:	20 pont


	II. feladatsor:	80 pont


	Összesen:	100 pont





Továbbküldhetők a legalább 50 pontot elért dolgozatok.





MEGOLDÁSOK
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Összesen: 20 pont





II. feladatsor





1. feladat





a)	Anyagok:	vízmentes CuSO4


		pl. NaOH


		H2	(3)


b)	Cu2+ + 2 OH- ( Cu(OH)2	világoskék csapadék


	Cu(OH)2 ( CuO + H2O	fekete por


	CuO + H2 ( Cu + H2O	vöröses fém	(3)


Összesen: 6 pont








2. feladat


Az első mérési adat alapján v ( (A(,		(1)


a második mérési adat alapján:		


1,20x = 1,44 egyenletből x = 2 adódik, vagyis v ( (B(2.		(2)


A sebességi egyenlet:


v = k((A((B(2.			(1)


Ha cA és cB kezdeti koncentrációkból indulunk ki, akkor: v0 = k(cA(cB2


Háromszorosára növelve a nyomást a koncentrációk is háromszorosára növekedne
